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День спорту та здоров`я
Мета: а) виховна – ознайомити дітей з історією виникнення Олімпійських ігор; з культурою і традиціями Стародавньої Греції, символікою Олімпійських ігор (прапор, факел); поглибити знання дітей про видатних спортсменів України;

б) розвиваюча - розвивати інтерес до пізнання історії спорту на¬шої країни; розвивати естетичні погляди, почуття смаку, емоційної чутливості; уточнити і розширити знання дітей про такі поняття,  як  спортивні знаряддя, відзнака за спортивні досягнення;

в) виховна - виховувати любов до фізкультури та спорту, розвивати фізичні уміння та на¬вички, виховувати спритність, вит¬ривалість, сміливість, почуття ко¬лективізму,   дружби,   взаємовиручки, бажання перемогти, прививати праг¬нення до занять фізкультурою; виховувати, відчуття  патріотизму, любов до Батьківщини.
                                              Хід заходу

І. Слово вожатої:

- Дети, а сегодня у нас будут проходить Малые Олимпийские игры, мы с вами проведём несколько викторин, за что вы каждый участвующий получит фишку, затем поделимся на команды и првоедём с вами много эстафет и игр. Будет весело, уж я вам это обещаю. А сейчас немного истории.

Понад дві тисячі років тому, на заході Греції, в долині річки Алфей, було містечко Олімпія. В густій зелені оливкових гаїв сяяли біломармурові храми на честь ста​рогрецьких богів Зевса (царя богів), Аполона (бога світла і сонця), Афродіти (богині краси і молодості), Артеміди.
Стародавні греки створили багато чудових легенд, які розповідають про виникнення Олімпійських ігор. Як пе​реказують легенди, ці змагання греки запозичили від са​мих богів, життя яких було сповнене війнами і супереч​ками, а також подвигами. Любов греків до змагань при​щеплювалась з ранніх дитячих років. Вже змалку вони знали секрети бою «півників», коли, підстрибуючи на одній нозі, треба було збити суперника, не втративши при цьому рівноваги.
Взагалі, легенд про виникнення Олімпійських ігор бу​ло дуже багато, але існує одна, найбільш правдива, яку взято за основу. Ось послухайте. Тяжкі війни розорюва​ли грецькі держави. Народ не мав спокою. Загарбники безжалісно палили і вирубували сади та виноградники, спустошували поля, руйнували будинки, храми. Люди бо​ялися виходити на вулицю, бо їх могли не тільки погра​бувати а й ще жахливіше — вбити. 
Люди хотіли покласти кінець війнам, але не знали, як це зробити. Вихід знайшов цар Іфрит. Він звернувся до мудреця.
Іфрит. О, великий мудрець! Що мені робити, як зберег​ти свій народ від війни?
Мудрець. Ти повинен організувати ігри, угодні богам.
І він відправився на зустріч з воїнами.
Іфрит. Забудемо про наші чвари. А суперечки давайте розв'язувати не зброєю, а в змаганнях на швидкість і спритність. Нехай кожен грек прийде в Олімпію, де на стадіоні покаже, на що він здатний.
 Ідея Іфрита сподобалась воїнам  і вони погоди​лись.
-
Мир серед воїнів! Скласти зброю!
- Доторкуватись до зброї заборонялося. Порушників строго карали.
Так в Греції був встановлений звичай, завдяки якому один раз у 4 роки у розпалі воєн, всі складали зброю і відправлялися в Олімпію на ігри.
ІІ.  Спортивна вікторина №1 «Знатоки спорта»

Вопросы викторины:

1.Какие физические упражнения выполняли первобытные люди?

Прыгали, бегали, бросали.

 2.В каком городе устраивались Олимпийские игры: Афины, Олимпия?

Олимпия.

 3.Что в себя включает спорт?

Тренировки, соревнования.
4.Как звучит девиз Олимпийских игр:

а) "быстрее, выше, сильнее"

б) "быстрее, дальше, выше"

в) "спорт, здоровье, радость"

"Быстрее, выше, сильнее"

 5.Что является Олимпийским символом:

а) медали

б) пять переплетенных колец

Пять переплетенных колец.

 6.Что означают или как изображаются

а) олимпийский флаг Белое полотнище с кольцами.

б) талисман олимпийских игр Изображение любого животного и т.д.

в) олимпийские награды Медали, дипломы, значки.

 7.Где содержатся витамины: А, В, С.?

Во всех фруктах, овощах, ягодах, зелени.

  8.Напишите правильный распорядок дня. Разложите картинки распорядка дня.

Подъем, утренняя гимнастика, утренний туалет, водные процедуры, завтрак, учеба, обед, выполнение домашних заданий, полдник, активный отдых, ужин, прогулка, вечерний туалет, сон.

 9.Оказание первой медицинской помощи при травмах: ушибы, ссадины и потертости, кровотечении.

Положить холодный компресс, промыть перекисью водорода, помазать зеленкой, промыть рану и положить стерильную повязку.

 10.Загадки викторины:

 Начало пути к финишу? Старт

Инструмент спортивного судьи? Свисток.

Ее просят лыжники? Лыжню.

"Бородатый" спортивный снаряд? Козел.

Предки кроссовок? Кеды.
 Віторина №2.

ІІІ. Завдання 1:

1. Кенгуру (стрибки наввипередки із затисненим м’ячем між ногами)

2. Біг на 50 м

3. Біг на скакалках(20 м)

4. Стрибки в мішках

5. Перетягування канату

6. Павучок (біг наввипередки у позі павучка).

Завдання 2:

Естафети з м’ячами, обручами, повітряними кульками, кеглями, скакалками тощо.

 «Кенгуру». Участники двигаются с зажатым между ногами мячом до ориентира и обратно.

  «Зверята». Участники в командах превращаются в зверей: первые в медведей, вторые в зайцев, третьи в лис и по команде передвигаются, имитируя животных по очереди.

  «Стрелки». Капитаны команд стоят с поднятыми над головой обручами, в которые по очереди пытаются попасть мячами участники.

  «Грузовики». Каждый участник должен довезти в кузове (сложенные в кольцо руки) до ориентира по три мяча (можно разного диаметра) и обратно.

  «Три прыжка». Ведущие кладут обруч и скакалку на расстоянии 10 м от участников. Первый участник должен добежать до скакалки и прыгнуть 3 раза, второй – добегает до обруча и прыгает 3 раза.

  «Мяч на ракетке». Участник кладет мяч на ракетку и старается пронести его до ориентира и обратно.
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